

### **Krajský přebor jednotlivců 2021- kategorie HD 10-20.**

Od pátku 28.4. do neděle 30.4. proběhlo krajské finále mládeže do 20 let, a to v klasickém šachu, místem byl tradiční rekreační areál v Milovech.

Za trenéry KTCM zde byli Tomáš Pokorný a FM Pavel Němec (trenér II. Třídy) a Tomáš Pokorný (trenér IV. Třídy). Primárním cílem akce bylo představení KTCM pro širší šachovou mládež, a to jak plánu činnosti, tak zároveň osob, které budou v KTCM primárně trénovat. Další částí byla diskuse s vedoucími oddílů, ohledně činnosti KTCM. Všem zájemcům z řad hráčů přítomní trenéři rozebírali sehrané partie. Zároveň na základě této akce se vytvořila aktuální listina pro KTCM.

Finanční náklady: 11400 Kč – ubytování, cestovné a odměna pro trenéry

### **13.5. soustředění KTCM – Lanškroun**

Trénink pod vedením Josefa Krátkého (trenér II. Třídy) a Tomáše Pokorného (trenér IV. Třídy) byl rozdělen do dvou výkonnostních skupin, první skupina se věnovala tématu špatného jezdce proti střelci ve střední hře a naopak, druhá skupina se věnovala primárně pěšcovým koncovkám a realizaci výhody pěšce v koncovkách lehkých figur. Celkem se Tréninku zúčastnilo 18 dětí.

Seznam účastníků z řad KTCM: Pokorný Jiří, Petřík Jozef, Cimprich Lukáš, Večeř Martin, Pokorný Marian, Vuová Karolína, Jun Rober, Jun Rostislav, Dudlová Alexandra

Finanční náklady: 3200 Kč – odměny pro trenéry

### **10.6. Soustředění KTCM – Chrudim**

Na tomto tréninku se pod vedením FM Pavla Němce sešlo 20 dětí, trénink byl otevřený pro všechny zájemce. Hlavním tématem byl útok na slabé body f2/f7, g2/g7 a h2/h7. Příklady byly demonstrovány na základě knihy Polgár-šachy, dalším tématem byla metoda šachového tréninku.

Seznam účastníků z řad KTCM: Chmelová Klára, Pokorný Marian, Dudlová Alexandra, Zahradník Viktor, Hrdlička Jan, Koutná Simona, Jun Robert a Jun Rostislav

Finanční náklady: 1500 Kč – odměna pro trenéra

### **11.6. on-line trénink KTCM**

Lekce pod vedením FM Davida Výprachtického (trenér II. Třídy), proběhla na platformě Twitch, primárním tématem byl útok na krále v centru při zanedbání vývinu a následný útok při různých rošádách. Online tréninku se účastnilo 10 hráčů.

Finanční náklady- 1800 Kč – odměna pro trenéra

### **Mistrovství Čech do 16 let – Harrachov 21. - 28. 10. 2023**

Na místě mistrovství Čech byl trenér Tomáš Pokorný a zároveň pomáhal FM Pavel Němec, jejich primární prací byly rozbory partií a zároveň příprava na nadcházející partie pro hráče z listiny KTCM.

Seznam hráčů z listiny talentů, kteří možnosti analýzy svých partií anebo přípravy pravidelně využívali:

Cimprich Lukáš, Pokorný Jiří, Hrdlička Tomáš, Boháč Jan, Junová Alexandra, Pádivý Jan, Večeř Martin, Seidl Václav, Hrdlička Jan, Zahradník Viktor a Lána Vincent

U Tomáš Pokorného se KTCM spolupodílelo na financování

Finanční náklady: 12 000 Kč odměny pro trenéry, náklady na ubytování + stravu a cestovné 13 000 Kč.